
四川汉源第二中学2015-2016学年上学期高一数学期末试题
一、选择题(本大题共12题，每小题５分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请将正确答案用2B铅笔填涂在答题卡上）
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8．函数
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二、填空题（本大题共4题，每小题4分，共16分请将正确答案用黑色签字笔填写在答题卡上）
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16．下列四个命题：
①方程
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其中正确的有________________（写出所有正确命题的序号）．
三、解答题（本大题共６题，共74分，请在答题卡上相应位置用黑色签字笔作答）
17．计算
（1）
[image: image86.wmf]0

4

1

2

3

1

)

1

2

(

)

16

1

(

)

2

1

(

27

-

+

+

-

-

-

-


（2）
[image: image87.wmf]5

lg

2

lg

125

lg

8

lg

-

-

+


18．已知集合
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20．已知函数
[image: image95.wmf])

1

,

0

(

)

(

¹

>

=

a

a

a

x

f

x

在区间[-1,2]上的最大值是最小值的8倍．
（Ⅰ）求a的值；
（Ⅱ）当a>1时，解不等式
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21．据市场分析,某蔬菜加工点,若当月产量在10吨至25吨时,月生产总成本
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（万元）可以看成月产量
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（吨）的二次函数.当月产量为10吨时,月总成本为20万元；当月产量为15吨时,月总成本最低为17.5万元.
（1）写出月总成本
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（万元）关于月产量
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（2）已知该产品销售价为每吨1.6万元,那么月产量为多少时,可获最大利润；
（3）当月产量为多少吨时, 每吨平均成本最低,最低成本是多少万元？
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